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Téma, zaměření a cíl práce 
 Autorka si jako téma bakalářské práce zvolila téma, které je v dnešní době 
velmi aktuální a to problematiku osob v hmotné nouzi a částečného řešení tohoto 
problému, prostřednictvím dávek v hmotné nouzi. Diplomantka svoji práci vhodně a 
názorně obohatila praktickými poznatky ze svého povolání sociální pracovnice na 
Městském úřadu v Boskovicích. Tato skutečnost přiznává bakalářské práci navíc 
výraznou hodnotu praktických zkušeností, se kterými přichází autorka v rámci 
povolání kaţdodenně do kontaktu. 
  Diplomantka rozdělila svoji práci do dvou částí, teoretické a praktické.  
 

V části teoretické se diplomantka zabývá systému pomoci v hmotné nouzi, 
uvádí a specifikuje právní normy, podle kterých se poskytování pomoci v hmotné 
nouzi řídí. Vymezuje základní pojmy jako např. osoba v hmotné nouzi, veřejná 
sluţba. V další kapitole teoretické části se autorka věnuje pojmu sociální práce, 
zabývá se sociální práci s nezaměstnanými, pojednává o pomoci v hmotné nouzi, 
sociálním poradenství a úkoly jednotlivých orgánů státní správy vykonávajících úkoly 
na tomto úseku. Další kapitolu věnuje vzniku a historickému vývoji práva sociálního 
zabezpečení, pramenům, zásadám a principům sociálního zabezpečení. Zmiňuje se 
dále o sociální politice a pomoci v zemích Evropské unie. Pojednává o fenoménu 
nezaměstnanosti, jeho negativním vlivu na člověka a s patologickými jevy spojenými 
s nezaměstnaností. 

V další kapitole se autorka zabývá pojmem sociální stát, sociální politika a krizí 
sociálního státu. V závěru teoretické části své práce pojednává o sociální 
pedagogice a jejím významu pro společnost resp. pro osoby, které jsou adresáty 
působení sociální pedagogiky. 

 
V části praktické se autorka zaměřuje na zodpovězení otázky, zda je o 

vykonávání veřejné sluţby mezi klienty dávek pomoci v hmotné nouzi zájem a zda 
tato sluţba pomáhá klientům ke zlepšení sociálního postavení ve společnosti, jak 
tuto sluţbu hodnotí a co od ní očekávají. Pro potřeby analýzy provedla autorka 
kvantitativní výzkum formou dotazníkového šetření. Výsledky následně zobrazuje 
v přehledných grafických koláčích. Přílohou je dotazník, který autorka předloţila 
osloveným respondentům. 
 V závěru své práce diplomantka hodnotí zejména provedený výzkum a na 
základě těchto výsledků potvrzuje nebo vyvrací stanovenou hypotézu. Práce 
vykazuje zájem autorky o danou problematiku. Tuto skutečnost je zapotřebí v rámci 
oponentského posudku hodnotit velmi kladně. 
 



Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod  
 Struktura práce vychází ze zvolené problematiky. Bakalářskou práci autorka 
systematicky člení do 2 částí, kaţdou část ještě potom dále člení. Diplomantka 
postupuje od obecného pojednání problematiky aţ k řešení otázek praktických. 
Diplomantka zvolila téma své bakalářské práce vhodně a s ohledem na její 
zaměstnání a praktické zkušenosti ve zvolené oblasti. 
 
Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, přínos pro praxi 
 Práce má dobrou odbornou úroveň, autorka se orientuje v dané problematice, 
jak po stránce teoretické, tak po stránce praktické a to vzhledem k zaměstnání, které 
vykonává. Jedná se o téma, které v dnešní době nabývá na aktuálnosti. 
 
Práce s literaturou 
 Rozsahem pouţité literatury a jiných informačních zdrojů autor prokázala 
dobrou orientaci v dané problematice, coţ svědčí o jejím zájmu o téma bakalářské 
práce. Autorka průběţně ve své práci odkazuje na pouţitou literaturu a informační 
zdroje. Literární a informační zdroje jsou uvedeny na konci bakalářské práce. 
 
Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava 
 Autorka svoji práci zpracovala v rozsahu 74 stran textu a 2 strany příloh na 
odpovídající úrovni. V bakalářské práci se nevyskytují stylistické chyby, jazyková a 
formální úprava splňuje poţadavky kladené na bakalářské práce. 
 
Připomínky, náměty, otázky pro obhajobu 
 
 Bakalářskou práci diplomantky Dagmar Oujezdské hodnotím jako zdařilou co 
do obsahu a rozsahu, tak i vhodnosti dané problematiky.  
 
 

1. Jaký máte osobní názor na krácení objemu finančních prostředků ze 
státního rozpočtu na síť sociálních služeb.   
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